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Образовательная программа: Управление предприятием и организация 

бизнеса 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Большинство респондентов отметило удовлетворенность структурой и 

содержанием образовательной программы, доля частично 

неудовлетворенных опрошенных студентов составила 10%. 

 

 На сопоставимом уровне находится оценка удовлетворенности 

условиями реализации образовательной прогарммы. 
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Аналогичные  результаты получены при оценке  удовлетворенности 

процессом освоения образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой  90% 

опрошенных обучающихся отметили как полную,  десятая часть – частично 

не удовлетворена образовательной программой.  

 

В качестве замечаний обучающиеся указали на отсутствие 

возможности досрочно сдать экзамен.  

 

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 5 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящее в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках. 

Анализ и диагностика финансово-хозяйственной деятельности предприятия 

(организации) 

 
 

Маркетинг 
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Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик осваиваемой образовательной программы в ходе 

анкетирования не поступили. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 12 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  
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Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

научно-педагогических работников образовательной программой по всем 

критериям оценивания. 

 

Преподаватели продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности. Анализ ответов на открытые вопросы показал, что 

большинство респондентов отмечают в качестве пожелания модернизацию 

компьютерного оснащения и программного обеспечения. 

Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций АО "Концерн "Созвездие", АО 

"РУПЛАСТ", АО "ИРКОС". 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием образовательной программы, качеством подготовки 

выпускников и системой взаимодействия с профессиональным сообществом. 

Условиями реализации образовательной программы (достаточная 

материально-техническая база, современное оборудование и оснащенность 

учебных и лабораторных помещений, наличие кадрового потенциала и пр.) 

полностью удовлетворены только 66,7% представителей работодателей. 

Аналогично респонденты оценили репутационные характеристики 

(преимущества образовательной программы перед другими вузами, 

привлекательность ВГТУ для сотрудничества в рамках ОП) оцениваемой 

образовательной программы. 
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В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы требует дополнительных усилий по 

вовлечению представителей работодателей  и профессионального 

сообщества в оценку образовательных программ.  

  


